



В Лермонтове директор коммерческой организации признан виновным в невыплате заработной платы работникам



Собранные следственным отделом по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора генеральному директору общества с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Солнечный город» Алексею Рудько, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием и судом установлено, что руководитель вышеуказанной фирмы не выплачивал заработную плату на протяжении 16 месяцев 42 работникам. При этом в указанный период в организации имелись реальные источники для выплаты заработной платы, однако директор тратил их на иные нужды. Общая сумма задолженности по заработной плате составила более 700 тысяч рублей.

Приговором суда Рудько назначено наказание в виде штрафа в размере 120 тысяч рублей.

26 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1305314>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
